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B.2.
2
)y
N
HKC:[ Oz]: A% :>K0=y (1)
[N204] X x-V
\%
2y ’
) ) v 2y O
Meta v npocsOnkn N,O4 ko NO;: Q, = = =Q, =2K,
2x x-V
\"
dpa K.<Q. ko cuvendg n X.1. petaromileTon mpog o apiotepd.
B3. a) N,Os: 2x+5(-2)=0=>x =45
B) Fe(NOs)3: +3+3[(x+3(-2)]=0=>x =+5
Y) NH,: x+4(+)=+1=>x=-3
B.4. Meiwon g Beppokpaciog: AvEnon anddoonc, peimon toyHTnTog
[IpocOnin He: Ztabepn anddoom, otabepr| tayvnTa
[IpocsOnkn katarvt: Xtabepn amddoo, avénomn ToyvTTog
OEMA I
ril. A+3B->2I+A
r2. a) Tevikdioyder v=k[A] [B]

(1): 2107 =k-0,1*-0, 1’

(2): 5-10° =k-0,1*-0,05

(3): 8:107° =k-0,4*-0,1"

1 210> k-0,17-0,1
—= —= - =
(2) 5-10°  k-0,17-0,05

y=2

O _ 2107 k010

= — = - =>x=1
3) 810 k-0,4%-0,1I

Apa v=k[A][B]

B) H 14&n avtidopaong eivon x +y = 3 (tpitng T4ENQ)

v (1)=>2-10%=k-0,1.0,1> = k=20M"2-min"'
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r3. i
(mol) A + 3B > 2I' + A
Apyn n n - -
Avt/map n —n 2n n
3 3 3
TELOG 2n 0 2n n
3 3 3

2VVET®OG TO dtdypappa Tov (nteiton eivor:

ii) Y010 €lvar 1o 0.
ArtioAdynon:

2 3
Apykd woyoet: v, = k%-(gj =k—

n

\Y V?

Metd v adhayn Tov OYKOL oYVEL L = k—. (LJ =k

2V 2V

OEMA A

A.1.
(mol) CoCl, = CoO + Cl,
Apyn - 1 2
Avt/map x —X —X
X.1. X 1—x 2-X
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Apa: x = 0,5mol COCl, ,

N, =X =0,5mol , n,, =1-x=0,5mol , n, =2-x=15mol , n,, =2,5mol

2= 0’15 =0,5 7 50%

1
D _ _0,5 .
P00012 =P = Xcoc12 ‘P, = X -5=1Atm

>

P+ PCIZ +P

cocl,

=5=P, =3Atm

P O-PC12 13

Apa K, = = T=3Atm

cocl,

A.2. H avtidpaomn Kwveiton Tpog Tol aploTeEPA GLVETAOG:

CO + Cl, — COCl,, AH=;

1 1pémog: AH = ZAH —~XAH =-220—(~110) = -110Kk;

fipoidvimv fovtdpodvrov

2% 1pémog: AH, (COCL,): c%oz +Cl, —>COCl,, AH = —220kj (1)

1 :
AH,(CO): C+502 —CO,AH =-110kj (2)

H (1) og et C +%Oz +Cl, ->COCl,, AH = —220kj

Avtiotpéom ™ (2): CO—>C +%Oz, AH = +110kj

[IpocOétm xatd pern Ko
CO + Cl, —» COCl,,AH =-110k;j
Imol 110kj
0,5mol ;=55kj
Apa exkivovron 55kj Oeppotntog.

A3. a) Me Baon v apyn Le Chatelier, apov peiwdnkav ta mol Cl, onpaivet
ot perwbnke o oyxog yiati  X.1. peraronicdnke mpog v Thevpd 6TOL

neltdvovtal To oAk mol agpiwv.

P)
(mol) cocCl, @z CO + Cl,
Apym 0,5 0,5 1,5
Avt/mop 'y -y -y
X.I 0,5+y 0,5-y 1,5~y
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Alrd: 1,5-y=1,25 = y=0,25mol
Apa 6T VEQ 160PPOTTIOL EXM: Moo, =0,5+y=0,75mol
n., =0,5-y=0,25mol

ng =1,25mol

n, =2,25mol
P..
K, =———==3Atm
P
COCl,
025 . P, P. 5P,
co — o = o o
AdAG: 2,25 9 159 9 _3p —162Am
125 5P, 3Py,
05 "t 9 9
0,75 . 3P,
cocl, 2.25 o 9

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

YEAIAA: S ATIO §




